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Tárgy: A német nemzetiségi oktatás és nevelés helyzete 

 

 

 

Tisztelt Elnök Úr! 
 

 

A Szent József Katolikus Általános Iskola, Katholische Grundschule és Szent Rita Katolikus 

Óvoda vezetőjeként tájékoztatom Önt a 2017/2018-as tanévben, intézményünkben folyt 

német nemzetiségi nevelésről és oktatásról.  

Az elmúlt tanévben iskolánk minden tanulója, 177 fő részt vett a német nemzetiségi 

nyelvoktatásban. Ez a létszám némi növekedést jelent az előző évekhez viszonyítva. 

Intézményünkben 5 kolléga tanítja a német nemzetiségi nyelvet, közülük ketten nemzetiségi 

tanítói, ketten német nemzetiségi nyelvtanári, valamint egy kolléga nyelvtanári diplomával 

rendelkezik. 

Az alsós tanulóink közül 6 tanuló részt vett a pécsi egyházmegye mohácsi iskolája által 

szervezett német nemzetiségi versmondó versenyen, ahol egy tanulónk külön díjat kapott. 

A Dienes Valéria Általános Iskola versmondó versenyén is külön díjat szereztünk. 

Az intézményünk által szervezett német „Betűző” versenyünk nagyon népszerű tanulóink 

körében. További célunk, hogy ezt a versenyt a városi iskolákban németet tanuló diákok 

között a jövőben meghirdessük.  

Negyedik osztályos tanulóink minden évben csatlakoznak a Dienes Valéria Általános Iskola 

német levelezős versenyéhez. 

Iskolánk minden évben Szent Márton napon nemzetiségi napot tart és német nyelvű 

szentmisén veszünk részt. 

Katolikus iskolaként nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy tanulóink minél több imát 

tanuljanak meg németül. 

Sajnos a pályázati lehetőségekkel még nem élünk a megfelelő módon. Törekednünk kell, 

hogy ezeket kihasználjuk és az oktatás hatékonyabbá tételéhez hasznosítsuk. 

A népismeret oktatás minden évfolyamon heti egy órában történik. Törekedtünk arra, hogy, 

úgy az alsó, mint a felső tagozatokon egy-egy személy tanítsa ezeket az órákat. 

A szemléltetéshez szükséges tárgyi eszközöket tanulói-, pedagógusi gyűjtő munkával tudjuk 

biztosítani. Sikerült beszereznünk felső tagozaton is a Schatztruhe népismereti 

munkafüzeteket, melyek kiváló lehetőséget adnak a szemléltetéshez, foglalkoztatáshoz. 

A nyolcadik osztályosok közül 1 tanulónk alapfokú német nyelvvizsgát szerzett a tavalyi 

tanévben. 
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Az elmúlt tanév végén 6 tanulónk, 12 napot töltött Bautzenben, német gyerekekkel közösen 

táborban. Ez jó lehetőség volt a német nyelv gyakorlására, más nemzetek kultúrájának 

megismerésére. 
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